

11. 在貴系畢業學生的出路或生涯發展方面，有哪些是最容易被高中生誤解之處？（補充說明）。

- 許多人會以為資訊經營系畢業後就只能走資訊領域，但其實不然。現今，行銷專業領域的人非常需要有資訊背景畢業的人才，因為現在行銷管道通通都跟網路脫離不了關係，這是資訊經營系最吃香的部分!!
- 資訊經營(資訊管理)給人的感覺就是什麼都學(廣)，什麼都不精(深)，在專業理論部份，總比不上他人擁有的專業性。但是優點就是進入職場工作後，發現自己學的理论與思維是僅主攻單一技能的人無法比擬的，對於多方面發展與在新東西學習上，都可以較其他人更容易上手。
- 資管畢業工作很不好找，即使找到了薪水也很低！資管畢業，確實少了像資工、設計等學系所擁有的「硬底子」，我們幾乎是以「理論」為基礎，但社會上最不缺的就是理論！因此必須設法將理論轉為實質，我們資管的價值就在這裡。擁有足夠的實質技能(實戰經驗)，工作才會變得很好找，薪水也才會逐漸提高。
- 資訊科系常見的誤解是什麼都學，而半吊子能做什麼工作？我認為資訊經營系的優勢是可以走經營管理（行政職業也能勝任）。另外，產品規劃工作與 UX 有點相似，是作為產品定位與決議發展方向的角色，所以若能對程式設計略懂會是一大優勢。
- 不論是專案管理師或是產品管理師都能同時應用到資訊和管理知識，資管人若願意繼續學習新技術的資訊，且能夠長期持續發展自己的專業，可以說路是非常寬廣的。
- 資訊經營系畢業生出路不僅限於資訊相關(如：工程師、網管、分析師)，於大學所習得的電腦及經營管理的相關技能更可廣泛應用於任何工作(如：業務、行銷、採購、公關等)，同時因資訊與經營管理知識的扎實基礎，將一定程度地較他系畢業學生於工作中，更具備執行效率與專業的優勢。大前研一曾於「即戰力」一書指出，成為專業人士的三項重要技能為言力、財務力和問題解決力，另外一項必備的能力則是使用資訊科技的能力。選擇資訊經營系就讀將能培養畢業生具備非常重要且必要的即戰力「資訊力」！
- 資經系雖然聽起來有兩條路(資訊電子、經營管理)可走，但也同樣會被誤解為未來畢業就是走程式設計或是行銷(例如：社群平台小編)、銷售產品(例如：外面跑業務找訂單)的工作。其實有著更多的工作選擇，以經營管理為例，有管理學相關課程，重點在於有沒有深入學到其思考與做法，運用其管理的能力進入各職場都能當主管職，像是同屆畢業的就有擔任餐飲業內場主管、或是電信業副店長等等，剛進職場就能夠快速地進入到職場擔任主管職，也能夠勝任該職位。